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Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às nove horas e quarenta mi-1 

nutos, no auditório do prédio de docentes do CE, Campus Leste, reuniu-se a assembleia do 2 

Conselho do Centro de Engenharias – CE, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 3 

UFERSA, sob a presidência do diretor de centro, Alan Martins de Oliveira. Estiveram 4 

presentes os membros: Adriano Aron Freitas de Moura, Blake Charles Diniz Marques, 5 

Breno Barros Telles do Carmo, Francisco Alves da Silva Júnior, Manoel Quirino da 6 

Silva Júnior, Melinda Cesianara Silva da Cruz, Roberto Vieira Pordeus, Rodrigo Cé-7 

sar Santiago, Rudna Angélica Vieira do Vale, Thaiane Andrade Cruz e Zoroastro 8 

Torres Vilar. Justificaram as ausências os seguintes representantes: Daianni Ariane da 9 

Costa Ferreira, Humberto Dionísio de Andrade e Joel Medeiros Bezerra. Depois de 10 

apresentadas, as justificativas foram aprovadas por unanimidade.Verificada a existência de 11 

“quorum legal”, o presidente da assembleia, professor Alan Martins de Oliveira, leu a 12 

seguinte pauta: Primeiro ponto – Discussão e aprovação da Ata da Sexta Reunião Ordiná-13 

ria de dois mil e dezoito do Conselho do Centro de Engenharias; Segundo ponto – Apreci-14 

ação, deliberação e homologação sobre o Plano de Qualificação Docente – PQD do Centro 15 

de Engenharias, em atendimento ao que preconiza a Resolução CONSUNI/UFERSA de 16 

número três do ano de dois mil e dezoito; Terceiro ponto – Eleição da comissão que coor-17 

denará o Plano de Qualificação Docente – PQD do Centro de Engenharias, cujos/as candi-18 

datos/as foram indicados/as em assembleias dos departamentos DET e DECAM. Após a 19 

sua leitura, a pauta foi aprovada por unanimidade. No primeiro ponto, foi aprovada por 20 

unanimidade a Ata da Sexta Reunião Ordinária de dois mil e dezoito do Conselho do Cen-21 

tro de Engenharias. No segundo ponto, foi discutida a Resolução CONSUNI/UFERSA de 22 

número três do ano de dois mil e dezoito, que trata sobre o Plano de Qualificação Docente. 23 

Na oportunidade, os membros decidiram a vigência do mandato da comissão eleita para a 24 

avaliação do PQD que será de um ano. Dessa forma, a comissão avaliará os planos de qua-25 

lificação referentes aos anos de dois mil e dezoito e dois mil e dezenove. Esse ponto foi 26 

aprovado por unanimidade. No terceiro ponto seguiu-se a votação para eleger os represen-27 

tates da comissão de avaliação do Plano de Qualificação Docente, cujos nomes foram indi-28 

cados em reuniões realizadas anteriormente pelos departamentos do Centro de Engenhari-29 

as. Os docentes eleitos foram Valder Adriano Gomes de Matos Rocha, representante do 30 

DECAM, e Alex Sandro de Araújo Silva e Rafael Barbosa Rios, representantes do DET. 31 

Posteriormente, foi realizado um sorteio para determinar o presidente desta comissão e o 32 

nome sorteado foi o de Rafael Barbosa Rios. Esse ponto foi aprovado por unanimidade. 33 

Não havendo mais nada a ser discutido, o presidente da assembleia, Alan Martins de Oli-34 

veira, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às dez horas e quinze 35 

minutos, e eu, Karla Jane Eyre da Cunha Bezerra Souza, secretária executiva do Centro de 36 
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Engenharias, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais presentes, quando 37 

aprovada.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 38 
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